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Куйбишевський НПЗ Роснєфті у Самарі
повністю зупинив роботу після атаки БПЛА
- Reuters
Удар безпілотників вивів з ладу обидві установки первинної
перегонки на заводі - тепер уся Самарська група НПЗ "Роснєфті"
або зупинена, або працює неповністю
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У 2024 році Куйбишевський нафтопереробний завод переробив 4,7 мільйона тонн сирої
нафти. Колаж: Інформатор

Куйбишевський нафтопереробний завод "Роснефті" у Самарі повністю
припинив переробку нафти вранці 10 червня - після нічної атаки
українських безпілотників. Його та оборонний завод у Чебоксарах
атакували в ту саму ніч у рамках операції "Фламінго". Удар
спричинив пожежі та пошкодження, після яких завод змушений був
повністю зупинитися. Це вже третє підприємство із Самарської
групи НПЗ, яке постраждало від БПЛА за останні два місяці.

Внаслідок удару та наступних пожеж вийшли з ладу обидві установки
первинної перегонки нафти - АВТ-4 і АВТ-5, про що повідомляє
Reuters з посиланням на два галузевих джерела. Потужність кожної
з них становить близько 10 000 метричних тонн, або 73 000 барелів
на добу. За даними тих самих джерел, у 2024 році завод переробив
4,7 млн тонн сировини, виробивши 0,8 млн тонн бензину, 1,4 млн
тонн дизельного пального та 1,3 млн тонн мазуту.

НПЗ

Завод атакували дрони до повної зупинки

"Роснєфть" не відреагувала на запит агентства щодо коментаря.
Губернатор Самарської області підтвердив атаку БПЛА на регіон у
ранні години середи у своєму Telegram-каналі, проте деталей щодо
НПЗ не повідомив.

Куйбишевський НПЗ входить до так званої Самарської групи
"Роснєфті" разом із Новокуйбишевським та Сизранським заводами.
Удар по Куйбишевському фактично паралізував усю групу одночасно.
Сизранський НПЗ зупинили після атаки БПЛА 21 травня - і за даними
учасників ринку, він досі не відновив роботу. Новокуйбишевський
завод отримав удар ще 18 квітня і наразі продовжує роботу, але зі
значно зниженим завантаженням.

Роснєфть

Роснєфть відчуває наслідки атак БПЛА

Атаки на НПЗ і ринок пального

Куйбишевський НПЗ - не єдиний завод, який постраждав від атак
безпілотників цього літа. Афіпський НПЗ під Краснодаром також
атакували дрони - на підприємстві виникла масштабна пожежа.
Систематичні удари по нафтопереробній галузі охоплюють щораз
більше регіонів і об'єктів.

Наслідки цих ударів уже відчуваються на внутрішньому ринку Росії.
Бензинова криза у десятках регіонів РФ стала прямим результатом
руйнування переробних потужностей - і поширилась навіть на
тимчасово окуповані українські території. Зупинка одразу трьох
самарських заводів може ще більше загострити ситуацію з пальним
усередині країни-агресора.
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